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Al. Jana Pawła II 7, 44 - 330 Jastrzębie – Zdrój 
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Jednostka ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego 

BZP.38.383-58.6.22            Jastrzębie – Zdrój, 28.11.2022r. 

 

Do wszystkich uczestników postępowania 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia o wartości przekraczającej kwotę 10 000,00 zł do 
wartości nieprzekraczającej 130 000,00 zł na Dostawa narzędzi chirurgicznych dla 

potrzeb Szpitala. 
                 

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Jastrzębiu – Zdroju na podstawie § 

16 ust. 8, 9 i 10 Regulaminu udzielania zamówień publicznych, stanowiącego Załącznik nr 1 do 
Zarządzenia Nr 1/2021 z dnia 05.01.2021r. odpowiada na zadane pytania w sposób następujący: 

 
Pytanie nr 1 dot. Pakietu nr 1: 

Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie narzędzi o nieznacznie różniących się parametrach. 

Pakiet nr 1 – Narzędzia chirurgiczne - chirurgia.  
Lp. 3 Nożyczki o długości 115 mm. 

Lp. 4 Nożyczki o długości 115 mm. 
Lp. 8 Nożyczki o długości 145 mm. 

Lp. 11 Kleszczyki Micro-Halsted o długości 125 mm. 

Lp. 12 Kleszczyki Halsted-Mosquito. 
Lp. 13 Kleszczyki Adson-Baby. 

Lp. 18 Kleszczyki Crile-Rankin. 
Lp. 19 Kleszczyki Crile-Rankin. 

Lp. 24 Kleszczyki o długości 145 mm. 
Lp. 29 Łyżka kostna o długości 170 mm. 

Lp. 30 Łyżka kostna o długości 170 mm. 

Lp. 31 Łyżka kostna o długości 170 mm. 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 

Pytanie nr 2 dot. Pakietu nr 2: 
Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie narzędzi o nieznacznie różniących się parametrach. 

Pakiet nr  2 – Narzędzia chirurgiczne – ginekologia. 
Lp. 1 Kleszczyki o długości 180 mm. 

Lp. 2 Kleszczyki o długości 180 mm. 
Lp. 4 Kleszczyki o długości 180 mm. 

Lp. 5 Kleszczyki o długości 180 mm. 

Lp. 8 Kleszczyki Foerster o długości 240 mm. 
Lp. 9 Nożyczki o długości 150 mm. 

Lp. 10 Nożyczki z ostrzem gładkim o długości 150 mm. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 3 dot. Pakietu nr 3: 
Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie narzędzi o nieznacznie różniących się parametrach. 

Pakiet nr  3 – Narzędzia chirurgiczne – pozostałe oddziały. 

Lp. 2 Kleszczyki o długości 140 mm lub 160 mm. 
Lp. 3 Kleszczyki o długości 145 mm. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
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Pytanie nr 4 dot. Formularza oferty: 

Prosimy o wydłużenie terminu dostawy dla Pakietu 1,2,3 do 60 dni  daty podpisania umowy. 
Prośbę naszą uzasadniamy tym, że przedmiot zamówienia stanowi wysokiej jakości sprzęt medyczny 

, a także ze  względu na wejście w życie regulacji Medical Device Regulation 2017/745 wydłużającej 

procesy produkcyjne i certyfikacyjne wyrobów medycznych oraz obostrzenia związane z COVID-19 
jak również problemy z brakiem stali chirurgicznej na światowych rynkach. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 5 dot. Pakietu nr 1 poz.3-4: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr. 3-4 nożyczki chirurgiczne IRIS o długości 11,5 
cm ? 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 6 dot. Pakietu nr 1 poz.8-9: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr. 8-9  nożyczki chirurgiczne o długości 14,5 cm, 
pozostałe parametr bez zmian   ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 7 dot. Pakietu nr 1 poz.11-12: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr.11-12 kleszczyki naczyniowe o długości 12,5 cm    
? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 8 dot. Pakietu nr 1 poz.12: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1  pozycji nr. 12 kleszczyki naczyniowe Halsted Mosquito o 
długości 12,5 cm, pozostałe parametr bez zmian  ? 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 9 dot. Pakietu nr 1 poz.13: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr. 13 kleszczyki preparacyjne o nazwie Adson 
Baby, pozostałe parametry bez zmian  ? 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 10 dot. Pakietu nr 1 poz.18-19: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1  pozycji nr.18-19 kleszczyki o nazwie Crile Rankin, 
pozostałe parametry bez zmian    ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 11 dot. Pakietu nr 1 poz.24: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1  pozycji nr. 24 kleszczyki naczyniowe  Kocher o długości 
16 cm, pozostałe parametry bez zmian  ? 
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Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 

Pytanie nr 12 dot. Pakietu nr 1 poz.26-28: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1  pozycji nr.26- 27 kleszczyki naczyniowe Rochester 
Ochsner , pozostałe parametry bez zmian  ? 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 13 dot. Pakietu nr 1 poz.29-31: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1  pozycji nr. 29-31 łyżeczkę kostną o długości 17 cm, 
pozostałe parametry bez zmian ? 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 14 dot. Pakietu nr 2 poz.1-2: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 2  pozycji nr. 1-2 kleszczyki naczyniowe Rochester Pean  o 
długości 18 cm, pozostałe parametry bez zmian   ? 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 15 dot. Pakietu nr 2 poz.4-6: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 2 pozycji nr. 4-6 kleszczyki naczyniowe o nazwie  Rochester 
Ochsner , pozostałe parametry bez zmian ? 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 16 dot. Pakietu nr 2 poz.4-5: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 2  pozycji nr.4-5 kleszczyki naczyniowe Ochsner Kocher o 
długości 18 cm    ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 17 dot. Pakietu nr 2 poz.6: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 2  pozycji nr.6 kleszczyki naczyniowe Ochsnes Kocher o 
długości 16 cm ? 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 18 dot. Pakietu nr 2 poz.8: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 2  pozycji nr.8  kleszczyki o nazwie Foerster o długości 25 
cm, pozostałe parametry bez zmian    ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
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Pytanie nr 19 dot. Pakietu nr 2 poz.8: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 2  pozycji nr.8  kleszczyki o nazwie Forster Ballenger  
o długości 25 cm, parametry bez zmian  ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 20 dot. Pakietu nr 2 poz.9: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 2  pozycji nr.9 nożyczki Mayo Stille o długości 15 cm    ? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 21 dot. Pakietu nr 2 poz.9: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 2  pozycji nr.9  nożyczki Mayo Stille o długości 14,5 cm    ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 22 dot. Pakietu nr 3 poz.1: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 3  pozycji nr.1  uchwyt di skalpela o długości 12 cm   ? 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 23 dot. Pakietu nr 2 poz.2-3: 
Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 3 pozycji nr.2-3 kleszczyki naczyniowe o długości 14 cm lub 
16 cm    ? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 24 dot. Pakietu nr 1 poz.11: 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki Micro Mosquito dł. 125 mm, pozostałe parametry bez 

zmian. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 25 dot. Pakietu nr 1 poz.12: 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki Halsted Mosquito, pozostałe parametry bez zmian. 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 26 dot. Pakietu nr 1 poz.18 i 19 : 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki Crile Rankin, lub Kelly Rankin, pozostałe parametry bez 

zmian. 
 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
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Pytanie nr 27 dot. Pakietu nr 1 poz.20 i 21 : 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki Pean, pozostałe parametry bez zmian. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 28 dot. Pakietu nr 1 poz.24 i 27 : 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki Kocher Ochsner, pozostałe parametry bez zmian. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 29 dot. Pakietu nr 1 poz.28 : 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na uchwyt skalpela dł. 120 mm, pozostałe parametry bez zmian. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 30 dot. Pakietu nr 2 poz.1 i 2 : 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki Pean dł. 180 mm, pozostałe parametry bez zmian. 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 31 dot. Pakietu nr 2 poz.4 i 5 : 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki dł. 180 mm, pozostałe parametry bez zmian. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 32 dot. Pakietu nr 2 poz. 8 : 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki dł. 250 mm, pozostałe parametry bez zmian. 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 33 dot. Pakietu nr 2 poz.9 : 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki dł. 150 mm, pozostałe parametry bez zmian. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 34 dot. Pakietu nr 2 poz.10 : 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na nożyczki dł. 140 mm, pozostałe parametry bez zmian. 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 35 dot. Pakietu nr 3 poz.1 : 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na uchwyt dł. 120 mm, pozostałe parametry bez zmian. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
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Pytanie nr 36 dot. Pakietu nr 3 poz.2 : 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki dł. 140, lub 160 mm, pozostałe parametry bez zmian. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 
 

Pytanie nr 37 dot. Pakietu nr 3 poz.3 : 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na kleszczyki Kocher Ochsner, pozostałe parametry bez zmian. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pytanie nr 38 dot. Wzoru umowy: 

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 
marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie 

faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie 

pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie 
adresów poczty e-mail Wykonawcy?   

 
Odpowiedź: 

Zamawiający działając na podstawie § 16 ust. 10 Regulaminu udzielania zamówień publicznych, 

stanowiącego Załącznik nr 1 do Zarządzenia Nr 1/2021 z dnia 05.01.2021r. zmienia treść Wzoru 
umowy stanowiącego Załącznik nr 2 do Formularza oferty dodając w § 3 „Wynagrodzenie i warunki 
płatności” ustęp 13  w następujący sposób: 
 

13. Wykonawca może wystawić i przesyłać fakturę, duplikat faktury oraz korektę, a także notę 
obciążeniową i notę korygującą w formacie pliku elektronicznego PDF na adres Zamawiającego tj. 

szpital@wss2.pl. ze wskazanego przez Wykonawcę adresu e-mail…………………………… 

 
Pytanie nr 39 dot. Wzoru umowy: 

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 
przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 1, 2: 

1. Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną za zwłokę w wykonaniu przedmiotu 

umowy w wysokości 0,5% kwoty niedostarczonej części przedmiotu umowy brutto, za 
każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% kwoty niedostarczonej części przedmiotu 

umowy brutto. 
2. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie obowiązków 

określonych w niniejszej Umowie: 
1) z tytułu niezrealizowania przedmiotu umowy i odstąpienia od umowy z powodów leżących  

po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10 

%  niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto, określonego § 3 ust. 1 umowy; 
2) w przypadku niewykonania przedmiotu umowy w terminie 7 dni kalendarzowych od upływu 

terminu określonego w § 5 ust. 1 Zamawiający może odstąpić od umowy bez wyznaczania 
dodatkowego terminu. W tym przypadku Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną w 

wysokości 10 %  niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 

1; 
3) w przypadku niedotrzymania terminu określonego w § 6 ust. 7 lub niedotrzymania warunku 

określonego w § 6 ust. 8 i niedostarczenia sprzętu zastępczego lub braku wymiany sprzętu 
na nowy w przypadku określonym w § 6 ust. 9, Zamawiający naliczy Wykonawcy kary 

umowne w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto należnego za wadliwą część 
przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% 

wynagrodzenia brutto należnego za wadliwą część przedmiotu umowy; 

4) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy z przyczyn innych niż 
wymienione w § 8 ust. 2 pkt 1) do 3) Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 
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2,5% wartości umowy brutto określonej w § 3 ust. 1. 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy Formularza oferty. 

 
Pozostała treść Formularza oferty nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować 

jako integralną część Formularza oferty. 
 

 
Załącznikiem do niniejszego pisma jest: 

- Załącznik nr 2 do Formularza oferty - Wzór umowy po zmianach z dnia 28.11.2022 r. 

 
 

Termin na złożenie ofert nie ulega zmianie. 
 

Z poważaniem 

 
 

 
 

 


